
        MISNE NAKANE – 3. USKRSNA NEDJELJA "A"  27. 4.  –  3. 5. 2020. 

Dan Sat Nakana 
Ponedjeljak, 27. 4.  Za+Vinko Kokanović 

Utorak, 28. 4. 

7. utorak sv. 
Anti 

 

 

Na čast sv. Anti; Za+Jozefina i Anto 
Sokolović; Za+Ruža Mrkonjić; Za+Kata 
i Ilija Matić; Za+Marija Čerba; Za pok. 
iz ob. Ilić; Za+Ruža Kezerović; Za 
zdravlje jedne osobe ob. Perše; Za 
dobročinitelje; Za sve koji su u potrebi; 
Za dobročinitelje;  

Srijeda, 29. 4.  
Za+Božo Stakor i pok. iz ob. 
Za+Marko Pavić 

Četvrtak, 30. 4.  
Za+Ivan Crnčević 
Za+Marija Šupek 

Petak, 1. 5.  Za pok. iz ob. Božić 
Subota, 2. 5.  Za duše u čistilištu 

4. USKRSNA 
 A 

   3. 5. 
 

Za+Ljubica Mikulić 
Pro populo 
Za+Ana Taloš, Jela Jozić i Ruža Suša 

 
- Župne obavijesti; 
 
- 3. je Uskrsna nedjelja.  
- Još jedna nedjelja, u kojoj slavimo mise bez naroda. 
- Misne nakane kako su naznačene bit će i slavljene. Mi svećenici 
slavimo svaki dan misu, u kojoj molimo za Vas i za sve one koji se 
bore s pandemijom koronavirusa. 
- U utorak je 7. utorak pobožnosti 13 utoraka Sv. Anti.  
- U petak počinje mjesec svibanj koji je posvećen B. D. Mariji… 
- U petak je i  prvi petak u mjesecu… 
- Darovatelji za gradnju:  N. N. 200 Kn i za uzdržavanje 
svećenika; Marija Volar 100 Kn i Ob. Vučković 150 Kn. Hvala 
darovateljima!  
 

ŽUPA B. D. MARIJE ANĐEOSKE – SESVETSKA SOPNICA, Ul. Roberta Močiljanina 14 a, 
tel.: 01/200-1256; e-mail: m.andeoska@gmail.com; žiro-račun: HR48 2340 0091 1100 98405 

web-stranica: www.marija-andjeoska.net; odgovara ; fra Zdravko Dadić, župnik 

 
Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu 
 

Onog istoga dana - prvog u tjednu - 
dvojica Isusovih učenika putovala 
su u selo koje se zove Emaus, 
udaljeno od Jeruzalema šezdeset 
stadija.  Razgovarahu međusobno 
o svemu što se dogodilo.  I dok su 
tako razgovarali i raspravljali, 
približi im se Isus i pođe s njima.  
Ali prepoznati ga - bijaše 
uskraćeno njihovim očima.  On ih 
upita: "Što to putem pretresate 
među sobom?" Oni se snuždeni 
zaustave te mu jedan od njih, 
imenom Kleofa, odgovori: "Zar si ti 

jedini stranac u Jeruzalemu te ne znaš što se u njemu dogodilo ovih 
dana?"  A on će: "Što to?" Odgovore mu: "Pa ono s Isusom 
Nazarećaninom, koji bijaše prorok - silan na djelu i na riječi pred 
Bogom i svim narodom: kako su ga glavari svećenički i vjećnici naši 
predali da bude osuđen na smrt te ga razapeli. A mi se nadasmo da je 
on onaj koji ima otkupiti Izraela. Ali osim svega toga ovo je već treći 
dan što se to dogodilo. A zbuniše nas i žene neke od naših: u 
praskozorje bijahu na grobu, ali nisu našle njegova tijela pa dođoše te 
rekoše da su im se ukazali anđeli koji su rekli da je on živ. Odoše nato i 
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neki naši na grob i nađoše  kako žene rekoše, ali njega ne vidješe."  A 
on će im: "O bezumni i srca spora da vjerujete što god su proroci 
navijestili!  Nije li trebalo da Krist sve to pretrpi te uđe u svoju 
slavu?" Počevši tada od Mojsija i svih proroka, protumači im što u 
svim Pismima ima o njemu.  Uto se približe selu kamo su išli, a on 
kao da htjede dalje. No oni navaljivahu: "Ostani s nama jer zamalo će 
večer i dan je na izmaku!" I uniđe da ostane s njima.  Dok bijaše s 
njima za stolom, uze kruh, blagoslovi Boga pa razlomi te im davaše.  
Uto im se otvore oči te ga prepoznaše, a on im iščeznu s očiju.  Tada 
rekoše jedan drugome: "Nije li gorjelo srce u nama dok nam je putem 
govorio, dok nam je otkrivao Pisma?" U isti se čas digoše i vratiše u 
Jeruzalem. Nađoše okupljenu jedanaestoricu i one koji bijahu s 
njima.  Oni im rekoše: "Doista uskrsnu Gospodin i ukaza se Šimunu!"  
Nato oni pripovjede ono s puta i kako ga prepoznaše u lomljenju 
kruha. 
 
Riječ Gospodnja  
 

Propovijed;  

Što nam sve poručuje događaj Isusovog uskrsnuća i njegovog 
'ukazanja'? U svakom slučaju ne radi se o historijskom opisu nego 
je govor o simbolici i trajnom događanju. Uskrsnuće se trajno 
događa. Trajno se događa i ukazanje Isusovo. Ali da se doživi 
vlastito uskrsnuće potrebno je da se i mi samo otvorimo 
božanskoj moći. Božanskoj ljubavi. Uvijek se događa isto. Nitko 
nije očekivao Isusovo uskrsnuće. Marija Magdalena misli da je 
vrtlar. 

Apostoli misle da je neki duh, a učenici na putu u Emaus ne mogu 
ga prepoznati, iako su mu se divili i slušali njegove riječi. Bili su i 
živjeli s njime i opet ga ne prepoznaju. Kad se rodio nitko nije 
očekivao da će se na taj način pojaviti Mesija. Kad je umro opet 
nitko nije mislio niti se nadao uskrsnuću. To događanje svima je 
bilo nepoznato iako je drijemalo kao nada i vjera. Svete žene, u 
svojoj vjernosti, traže Isusa među mrtvima, ne mogu ga 
imaginirati kao živa. Ovo je slika i nas kršćana (Usp. Bonhoefer) 

koji ga tražimo tamo gdje on nije. On je sa živim ljudima. Toliko im 
je govorio i još ga ne poznaju... samo u čudesima, u akcijama... a 
povijest? 

 On im je govorio kako je Bog govorio kroz povijest i ljudi ga nisu 
poznavali. Da li bi i nama kao i učenicima u Emaus Krist mogao 
nabrojiti momente kad nam je sve ovo najavljivao - sve što će se 
dogoditi. I kada su spoznali da je živ ni tada im nije jasno - tada se 
pojavljuju njihove imaginacije. Trebalo bi da Bog bude podložan 
čovjeku, a ne obratno... Karakteristika je Kristove ljubavi da 
nadilazi vrijeme i prostor, da nadilazi materiju i materijalni život. 

Sve je ovo naša povijest i naša smrt. Tko je susreo uskrslog Krista 
slijedio ga je, a koji su otišli od njega nisu ga upoznali - tako nam 
svjedoče Dap (3,18). Naš ljudski život najviše kaže o našem 
upoznavanju Krista ili o samom priviđenju. Tko je upoznao 
uskrslog Krista taj je upoznao božanstvenost ljubavi. U ljubavi se 
uskrisuje u ljubavi se spoznaje Krista. U 'Galileji' (u prirodi) se 
susreće i upoznaje Krista. Također Galilejci dolaze u Jeruzalem (u 
grad) pričati o Uskrsnuću. A povratnici iz 'Emausa' (koji su otkrili 
Isusa) pričaju o Isusu. Čak su još u zdvajanju i apostoli. Ovdje bi se 
moglo reći da obraćenici obraćaju Crkvu. 

Koliko li su puta u ovoj povijesti 'pokopali Isusa' i navalili na njegov 
grob kamen, a on opet uskrisuje. Isus se uvijek vraća, ne kao neki 
izmišljeni ideal nego kao život i prijatelj. Bit je da se otvori čovjek 
prema drugome čovjeku koji je također putnik. Kad bi druge ljude 
primali kao braću uvijek bi imali priliku susresti uskrslog Krista. 
Problem je u nama što ne poznajemo čovjeka pa ne prepoznajemo 
ni Krista. Tko god prepozna čovjeka prepoznao je Boga, i obrnuto. 
Tko god vjeruje u Boga prepoznaje čovjeka. Kad bi znali dijeliti 
život i kruh s potrebnima mi bi upoznali Isusa. Ovome nas uči 
svako slavljenje Euharistije. 

Kroz poruku prepoznavanja Isusa u Emausu poručuje se način 
vjerovanja. Ukazuje se koje je naravi kršćansko vjerovanje. Bog se 



objavljuje preko čovjeka. Preko utjelovljenja, ali i preko služenja 
drugim ljudima. Kad god lomimo kruh s drugima mi smo na 
Božjem putu. Ovim se načinom potvrđuje realnost kršćanskog 
vjerovanja. Ne može se ostati samo na lijepom i pobožnom 
meditiranju. Čovjeku treba pristupati otvoreno, time liječimo sebe 
i njega. Samo otvorenošću srca jedni druge prepoznajemo. 
Lomljenje kruha znači djeljenje životnih briga zajednički. 
Egoistički interesi ne znam kako regulirani nikada ne stvaraju 
zajedništvo niti su zdravi ni za onoga tko ima puno niti za onoga 
koji nema ništa. Danas se mi nalazimo u gradu (u Jeruzalemu) u 
kojemu se Isusa sve manje i manje prepoznaje.  

Puno je jedinki a malo zajedništva. Ljudi se doživljavaju jako 
usamljeno i izolirano. U takvom stanju se vrlo teško doživljava 
uskrsnuće. U zajedništvu se liječi sumnja (Toma), u zajedništvu se 
nadvladava tuga (apostoli), u zajedništvu se doživljava utjeha i 
spoznavanje Uskrsnuća (Emaus) - kršćanstvo je vjera zajedništva 
i ljubavi. Gradovi, mi, danas trebaju otići u Emaus, ali i ljudi iz 
Emausa doći u gradove. Onda ćemo jedni i drugi razumjeti 
objavljena Pisma. 

 
PRIČA O BOŽJEM MILOSRĐU 

 
Nebo na bodove 

Neka se dobra kršćanka pojavila na nebeskim vratima. Bijaše jako 
uplašena. Sveti ju je Petar srdačno primio, ohrabrio je, ali i 
ozbiljno upozorio: “Za ulazak u nebo treba imati stotinu bodova.” 
Žena je počela nabrajati: “Bila sam vjerna svomu mužu cijeloga 
života. Kršćanski sam odgojila svoju djecu – nije neki velik uspjeh, 
ali učinila sam sve što sam mogla. Dvadeset i dvije sam godine 
podučavala vjeronauk, radila sam u misijama kao volonterka i 
vodila župni karitas. Strpljivo sam podnosila osobe oko sebe, 
osobito župnika i svoje ukućane…” Kad je zastala da predahne, 
sveti će joj Petar: “Dva i pol boda!” Žena je počela strepiti. Zatim je 
nastavila: “Ah da, dohranila sam svoje roditelje, oprostila sestri s 

kojom se bijah posvađala oko ostavštine. Zatim, nikada nisam 
propustila nedjeljnu misu, osim kad su mi se djeca rađala. Dolazila 
sam na korizmene propovijedi i na duhovne obnove, redovito 
molila jutarnje i večernje molitve, a u svibnju i krunicu…” “To su tri 
boda!” – sveti će Petar. Žena bijaše očajna. “Samo tri boda?! Kako se 
uopće može doći do stotine?” Sa suzama u očima, drhtavim će 
glasom ona: “Ako je tako, onda me može spasiti jedino Božje 
milosrđe!” “Sto bodova!” – poviče sveti Petar. Milosrdan je i 
milostiv Gospodin, spor na srdžbu i vrlo dobrostiv… Jer kako je 
nebo visoko nad zemljom, dobrota je njegova s onima koji ga se 
boje… Kako se otac smiluje dječici, tako se Gospodin smiluje onima 
što ga se boje. Jer dobro zna kako smo sazdani, spominje se da smo 
prašina.” (Ps 103)    
                                                                                                      Bruno Ferrero  
 
 
Poučna priča; 
 
Jednoga dana, miš je gledao kroz pukotinu na zidu farmera i 
njegovu ženu kako otvaraju paket. Kakvu hranu bi to moglo 
sadržavati? – pitao se. Ali kad je otkrio da je u pitanju mišolovka, 
bio je užasnut. Trčeći kroz dvorište upozoravao je ostale : “U kući je 
mišolovka! U kući je mišolovka!” 
Kokoš reče: “Gospodine Miš, to je ozbiljan problem za tebe, ali 
nema baš nikakve posljedice po mene“, i nastavi kljucati i čeprkati 
po dvorištu. 
Miš se okrene svinji i vikne: “Mišolovka je u kući! Mišolovka je u 
kući!” 
Prase je suosjećalo: “Vrlo mi je žao, gospodine Miš, ali ja tu ne mogu 
ništa učiniti. 
Srećom ni ne tiče me se.” 
Miš tada krene prema kravi: “Mišolovka je u kući! Mišolovka je u 
kući!„ 
Krava reče: “Oh, gospodine Miš, žao mi je zbog tebe, ali s mog nosa 
neće faliti koža.” 



Tako se miš vratio pognute glave u kuću kako bi se sam suočio s 
mišolovkom. 
Te noći začuo se čudan zvuk mišolovka je uhvatila svoj plijen 
Farmerova žena požurila je vidjeti što se uhvatilo. U mraku nije 
vidjela da je mišolovka uhvatila rep otrovne zmije. Zmija ju je 
ugrizla. Farmer ju je brzo odvezao u bolnicu i kući se vratila s 
vrućicom. 
 
Znamo da se vrućica liječila svježom kokošjom juhom, pa je 
farmer zaklao kokoš. 
Ali bolest njegove žene se nastavila pa su je došli posjetiti 
prijatelji i susjedi. 
Da bi ih nahranio, farmer je zaklao prase. Žena se, nažalost, nije se 
oporavila. Došlo je toliko ljudi na njen sprovod, da je farmer 
morao zaklati kravu kako bi osigurao dovoljno mesa za sve njih. 
 
Miš je sve gledao s velikom tugom kroz pukotinu u zidu. Zato, kad 
idući put čuješ da se netko suočio s problemom i misliš da te se ne 
tiče, sjeti se – kad je jedan od nas ugrožen, svi smo u opasnosti. 
 

Važna napomena;  
 
Čuli ste najavljuju se mise s narodom od 2. svibnja, a 
mi još nismo upoznati sa svim mjerama tzv. 
otvaranja poslije Covid-19. Sve o otvaranju i mjerama  
te satnici misa u našoj župi možete pratiti na našoj 
web-stranici marija-andjeoska.net i Facebooku. 
 
Sve Vas draga braćo i sestre, dragi župljani i 
prijatelji, lijepo pozdravljamo i želimo Vam mir i 
dobro! 
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